



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Carolina Leung 和 Martin De Luca 将参加巴西-美国反腐败网络系列研讨会

2021 01 28

欢迎与高博金律师事务所的 Carolina Leung 和 Martin De Luca 一起参加由 Barbosa、Müssnich 和 Aragão Advogados 共同主办的“巴美之间的对话与讨论：所取得进展以及反腐败挑战”网络系列研讨会。

上述“对话与讨论”网络系列研讨会可促进法律专业人士围绕巴西和美国所面临的反腐败议题进行对话。相关的小组讨论会将针对跨国视角以及反腐败领域内可影响两国的进展展开讨论。

Leung 女士将在 2021 年 1 月 29 日星期五主持一场关于巴美之间反腐败合作的小组讨论会，而 De Luca 先生将在 2021 年 2 月 2 日星期二参加一场关于在进攻型调查中采用新技术的小组讨论会。

[点击此处报名参加 Leung 女士关于巴美之间反腐败合作的小组讨论会。](#)

[点击此处报名参加 De Luca 先生关于在洗钱调查中采用新技术的小组讨论会。](#)